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FM309 Èíñòðóêöèÿ ïî óñòàíîâêå îïîðíîé ðàçäâèæíîé ñèñòåìû 
ñ äîâîä÷èêàìè ïëàâíîãî çàêðûâàíèÿ

Íàèìåíîâàíèå Èçîáðàæåíèå
Êîëè÷åñòâî

â êîìïëåêòå íà 1 äâåðü

Ðàñ÷åò äëèíû íàïðàâëÿþùèõ

Ñõåìà óñòàíîâêè äîâîä÷èêà

Óñòàíîâêà íàïðàâëÿþùèõ

Àêòèâàöèÿ äîâîä÷èêà

Ïîäãîòîâêà è ðàçìåòêà äâåðè äëÿ óñòàíîâêè ðîëèêîâ. Óñòàíîâêà ðîëèêîâ.

Ðåãóëèðîâêà çàçîðà äâåðèÓñòàíîâêà ïîëîòíà äâåðè â øêàô

Ðàñ÷åò ðàçìåðà ïàçà ïîä íàïðàâëÿþùèå

Ðàñ÷åò ðàçìåðà øêàôà è âûñîòû äâåðåé

Íàèìåíîâàíèå Èçîáðàæåíèå
Êîëè÷åñòâî

â êîìïëåêòå íà 1 äâåðü

Óñòàíîâèòå äîâîä÷èê âíóòðü íàïðàâëÿþùåé, îáðàòèòå âíèìàíèå íà ñòîðîíó êîòîðîé áóäåò
óñòàíîâëåí äîâîä÷èê (íà äîâîä÷èêå íàíåñåíà ñòðåëêà äëÿ êîððåêòíîé óñòàíîâêè). 

Óñòàíîâèòå äîâîä÷èêè â íàïðàâëÿþùóþ,
óñòàíîâèòå òîðöåâûå çàãëóøêè.
Ïîñëå ýòîãî óñòàíîâèòå íàïðàâëÿþùóþ
â ïîäãîòîâëåííûé ïàç. 

Çàêðîéòå äâåðü.

Ðåãóëèðîâî÷íûì âèíòîì íà ðîëèêàõ
âûðîâíÿéòå çàçîð ìåæäó äâåðüþ
è áîêîâèíîé øêàôà.

Ïðè óñòàíîâêå íå íàêëîíÿéòå äâåðü
áîëåå 20 ãðàäóñîâ îò âåðòèêàëè,
âî èçáåæàíèå ïîâðåæäåíèÿ ðîëèêîâ.

Ðàçìåòüòå ïîëîòíî äâåðè. Óñòàíîâèòå ðîëèêè â ïîäãîòîâëåííûå
ïàçû è çàêðåïèòå ñàìîðåçàìè.

Êàê íà êàðòèíêå

Íàæìèòå íà êîëåñî ðîëèêà (1)
Çàáëîêèðóéòå åãî ôèêñàòîðîì (2)

Âíèìàíèå!
Äëÿ êîððåêòíîé
ðàáîòû ðîëèê äîëæåí áûòü
óñòàíîâëåí ñòðîãî
ïàðàëëåëüíî ïîëîòíó äâåðè.

Îòùåëêíèòå ôèêñàòîð äëÿ
ðàçáëîêèðîâêè ðîëèêà.

Çàôèêñèðóéòå äîâîä÷èê â íàïðàâëÿþùåé Ïðèìå÷àíèå

Àêòèâèðóéòå äîâîä÷èê. Ïåðåâåäèòå ÿçû÷îê äîâîä÷èêà â ñîîòâåòñòâèè
ñ íàïðàâëåíèåì ñòðåëêè, â êðàéíåå ïîëîæåíèå äî åãî ôèêñàöèè.

Êîððåêòíîå íàïðàâëåíèå
Îñòàâüòå çàçîð îêîëî 60ìì. ìåæäó äîâîä÷èêîì è êîíöîì íàïðàâëÿþùåé.
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� 60 ìì

Äàííàÿ èíñòðóêöèÿ îïèñûâàåò ñòàíäàðòíóþ 
êîíôèãóðàöèþ øêàôà äëÿ îáúÿñíåíèÿ 
ïðèíöèïà óñòàíîâêè ñèñòåìû äâåðåé. 
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